

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Magda AXON	<p>În cadrul strategiei de internaționalizare și promovare a ofertei educaționale</p> <p>USV a fost prezentă la târgul din Uzbekistan, Ucraina și Kazahstan</p>	Crai Nou	Pg.13	<p>Campania de promovare a ofertei de studii la ciclurile licență, masterat și doctorat a instituției de învățământ superior sucevene pentru cetățenii din statele non-UE a constituit una dintre acțiunile importante ale strategiei de internaționalizare a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. Activitățile derulate și participarea la târgurile internaționale din Tashkent, Kiev și Astana au fost finanțate prin intermediul grantului „Promovarea și dezvoltarea dimensiunii internaționale a USV”, cod CNFIS-FDI-2016-0105.</p> <p>Provenind dintr-o regiune vastă din perspectivă geografică și ca număr de locuitori, dar cu un nivel tehnologic și științific neadecvat încă așteptărilor societăților respective, mulți dintre absolvenții de liceu se orientează spre universități din străinătate pentru a urma studii de calitate și a avea mai multe șanse în construirea unei cariere. În contextul în care statele Uniunii Europene înregistrează, de mai multe decenii, un declin demografic destul de accentuat, iar numărul absolvenților și al specialiștilor în numeroase domenii de activitate este într-o continuă scădere,</p>

				<p>guvernele acestora au adoptat diverse programe și strategii de atragere către studiile universitare a candidaților proveniți din afara comunității.</p>
Adelina Talpalariu	Transport gratuit pentru elevii și studenții cu drept de vot	Monitorul de Suceava	Pg.3	<p>Elevii și studenții cu drept de vot vor beneficia de transport gratuit, cu trenul, din localitățile în care studiază, în cele de domiciliu și retur, în perioada 8-12 decembrie, potrivit unei Ordonanțe de Urgență adoptată în cursul săptămânii trecute de Guvern.</p> <p>Măsura are scopul de a asigura dreptul la vot al elevilor și al studenților și răspunde solicitării Alianței Naționale a Organizațiilor Studențești din România.</p>
Adelina Talpalariu	Mike Godoroja & Blue Spirit cântă pe scena suceveană	Monitorul de Suceava	Pg.20	<p>Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) organizează un concert deosebit susținut de Mike Godoroja & Blue Spirit. Evenimentul va avea loc în data de 19 decembrie, de la ora 19.00, pe scena Sălii Cinema Modern, de la Centrul Cultural Bucovina.</p> <p>Biletele costă 30 de lei sau 15 lei pentru elevi și</p>

				studenți. Acestea se pot achiziționa online, pe www.ccs-sv.ro/www.bilet suceava.ro , sau de la Observatorul Astronomic, de luni până vineri, în intervalul orar 10:00-12:00.
--	--	--	--	--